



Universidade do Estado do Rio de Janeiro
Centro Biomédico
Instituto de Biologia Roberto Alcântara Gomes



ERRATA 01

Errata do Edital para provimento do cargo de Professor Adjunto, Área Neurofisiologia (Departamento Ciências Biomédicas e Saúde (DEPCBS) – Campus Cabo Frio.

1. No Edital, errata do item 9,1.1, - Prova Escrita.

Onde se lê:

“k) A prova escrita terá caráter eliminatório, sendo considerado aprovado o candidato que obtiver o grau mínimo de 8,0 (**sete**), calculado como a média aritmética das notas a ele atribuídas pelos examinadores.”

Leia-se:

“k) A prova escrita terá caráter eliminatório, sendo considerado aprovado o candidato que obtiver o grau mínimo de 8,0 (**oito**), calculado como a média aritmética das notas a ele atribuídas pelos examinadores.”

2. No Edital, errata do item 9,1.2- Prova Aula.

Onde se lê:

“g) A prova de aula terá caráter eliminatório, sendo considerado aprovado o candidato que obtiver o grau mínimo de 8,0 (**sete**), calculado como a média aritmética das notas a ele atribuídas pelos examinadores.”

Leia-se:

“g) A prova de aula terá caráter eliminatório, sendo considerado aprovado o candidato que obtiver o grau mínimo de 8,0 (**oito**), calculado como a média aritmética das notas a ele atribuídas pelos examinadores.”

Rio de Janeiro, 21 de fevereiro de 2024

COMISSÃO ORGANIZADORA